
Filipinas Stamp Collectors' Club

Date:  February 16, 2014  Time: 1 PM - 5 PM

1 Belgum 1869-1907 6 diff. most 'as is' open

2 Hungary 1900 used-unused 13 diff from same set open

3 Turkey 1959 mint set Turkish Theatre open

4 Eastern Europe used-unused 20 diff. all old 30.00

5 Austria 1867 3 diff used, 1 as is. 30.00

6 Switzerland 50 dfferent used 30.00

7 Germany 50 diff. used some older 30.00

8 Germany 1977 mint set Fire Grigade, DDR 50.00

9 Germany DDR mint set 'Garden Cati' 50.00

10 Poland 1940 mint set German occ. Relief Fund 100.00

11 Poland 1987 mint set Pope John Paul set 40.00

12 Spain 1979 mint set 'Life of Jesus' 40.00

13 Netherlands 1876 VFU set 60.00

14 Vatican 1948 VFU 250 Lia Black 'Air' , a key stamp 70.00

15 Siam 1899 1 ATT Green VFU King Chula 20.00

16 Sian 1899 8 ATTS Green and orange VFU King Chula 30.00

17 Thailand 1009 mint set of 7 Orchids 60.00

18 Japan 1042 mint set Ist Aniv. Of War 80.00

19 Japan 1959 mint set Imperial Wedding 80.00

20 Japan 1990 mint set Old Trains, below face value 80.00

21 South Africa 1926 VFU 4 penny blue-triangle set of 1 30.00

22 South Africa 1913-47 VG used 20 different 30.00

23 South Africa 1948-61 VG ised 20 different 30.00

24 Canada 1870 VFU 1c yellow Queen victoria 30.00

25 Canada 1870 VFU 2c green Queen Vic 60.00

26 Canada 1870 VFU 3c red Queen Vic 30.00

27 Canada 1870 VFU 5c grey Queen Vic 60.00

28 Aden 1946 2 mint sets 'Victory' 40.00

29 Mauritius 1860 VG used 4 penny red Queen Vic 40.00

30 Mauritius 1895-1900 VFU 5 diff Coat of Arms 40.00

31 Mauritius 1950 mint & used 6 diff. King Geo 30.00

32 ST. Kitts & Nevis 1946 mint set 'Victory' open

33 St. Christopher 1870 /vfu 1 penny red Queen Vic 'scarce' 60.00

34 Saint vincent 1913 mint 1 penny red 30.00

35 Montserrat 1917 mint 1/2 penny green ovpt 'War stamp' open

36 British Honduras 1937 mint set 'Coronation' 60.00

37 Trinidad 1885 VFU 1/2 penny used-unused 30.00

38 Trinidad & Toago 8 different used-unused 30.00

39 Fiji 10 diff. used and unused 40.00

40 Sierra Leone 1859 VFU 4 peny brown Queen Vic 50.00

41 Portugal-India 9 diff. unused old 30.00

42 East India 1855 VFU 1/2 Anna blue Queen Vic 30.00

43 East India 1855 VFU 1 Anna brown Queen Vic 30.00

44 India 1937 VFU 1-2-5 Rupees King Geo 30.00

45 India 1950s-60s 20 diff used big classics 30.00

46 India 1962 FDC 'Malaria' set of 1 20.00

47 RP 1948 FDC 4c & 10c O.B. nice cachet 20.00

48 RP 1948 FDC 2c O.B. anniv. Rizal very clean 20.00

49 RP 1964 FDC Mabini set 30.00

50 RP 1964 FDC  Mabini set diff. cachet 30.00

51 Banknotes 5 pesos  ovpt II Plenary Council 1991 UNC & 20c counterfeit open

52 Coin Foreign 8 diff. w/ Brazil 1000 Reis 1939 open

53 Coin Foreign 8 diff w/ Kiang 500 Rep. of China 10 cash open

54 Coin Foreign 8 diff w/ France 2 Francs 1996 open



55 Coin Foreign 8 diff. w/ Great Britain 1 penny 1936 open

56 Coin Foreign 8 diff. w/ Great Britain 2 shillings 1948 open

57 Coin Foreign 8 diff. w/ India 5 Paise 1948 open

58 Coin Foreign 8 diff w/ Malaya & British Borneo 20c 1961 open

59 Coin Foreign 8 diff. w/ New Zealand Half Crown 1947 open

60 Coin Foreign 8 diff. w/ Italy 5 Lire 1949 open

61 Coin Foreign 8 diff. w/ Spain 10 cents 1953 open

62 Coin Foreign 8 diff. w/ Vienam 10 su 1953 open

63 Coin USPI 1918 Mule oarge s, 1944s, 5 cents 1918s, 1945s open

64 Coin USPU one cent 1915s, 1944s, & 5 cents 1926M, 1945 s open

65 Coin USPI one cent 1936M, 1939M, 1944S, 5cents 1944D, 1945S open

66 Spain 25 pcs used stamps open

67 Japan 25 pcs used stamps open

68 USA 25 pcs used stamps open

69 RP mint 2004 San Agustin Church sheetlet 4 sets 60.00

70 Taiwan 1959 Chu Kwang Towel unused no gum open

71 Commemorative cover and comemmorative card Youngpex open

72 RP mint 2004 Year of the Monkey s/s perf 35.00

73 RP mint 2004 Year of the Monkey impeerf 2/2 35.00

74 RP mint 2004 Year of the Monkey stamps 35.00

75 RP mint 1995 Endemic Mammals s/s 50.00

76 RP mint 1991 12th Asia Pacific Jamboree s/s 35.00

77 RP mint 1996 Aquarium Fishes I s/s 50.00

78 RP mint 1983 Intosai stamps + s/s 35.00

79 RP mint 1992 ASEAN ministerial meeting 12.00

80 RP mint 1991 Philatelic week 45.00

81 PROC mint 2001 - 18 Orchids 50.00

82 NZ mint 1996 Best of 1996 issues of stamps 50.00

83 RP mint 2005 Int'l Year of the Eucharist s/s 55.00

84 RP mint 1999 Chiang Kai Shek sheetlet 60.00

85 Rpmint 2004 Zodiac sign d Php6 value s/s 90.00

86 RP mint 2004 150th anniversary of 1st Philippine Stamp s/s 120.00

87 Phonecard Japan used bullet train (shinkansen) open

88 Phonecard Japan used orchids open

89 Phonecard used ducks open

90 PLDT Phonecard  Rudy Hatfield open

91 Globe prepaid card NBA open

92 Various commercial covers open

93 RP mint 1984 Ausipex perf s/s w/ TS and slight stain 80.00

94 RP mint 1984 Ausipex imperf s/s w/ TS 80.00

95 RP mint 1994 Philatelic Week corner stamps left side upper corner 50.00

96 Gibraltar mint 2003 Peanuts s/s 125.00

97 Unmint 1995 Endangered species (Giant owl; frog etc) Geneva issue stamps b/4150.00

98 RP mint 2000 BPI postal card open

99 RP mint 1996 Freshwater aquarium fishes s/s 50.00

100 Postcard Cebu, Philippines postally used open

101 5 pcs postcard open

102 5 pcs postcard differ from above open

103 RP mint 2004 1st Philippine postage stamps s/s 35.00

104 4 pcs mint foreign souvenir sheets opem

105 RP FDC 2002 NSCM 80.00

106 RP mint 1992 Rizal in Dapitan; 1996 Fil Am friendship 2sets 25.00

107 RP mint 1988 solar eclipse; 1994 HK stamp exhibit 2 sets 20.00

108 RP mint 1980 Girl Scout; Help fight TB; 1984 Philatelic Week open

109 13 pcs of mint stamps sports of various various countries 25.00

110 RP mint 1971 PATA 15.00

111 RP mint 2001 HK exhibit (Tamaraw) s/s 25.00

112 RP mint 2001 HK Exhibit s/s (Philippine Eagle) 25.00

113 RP mint 2003 Architectural heritage s/s 45.00

114 Australia mint 1997 Prehistoric animals strip of 5 100.00



115 RP mint 1995 error UN (Cesar Bengson) 950.00

116 Thailand used 1961-62 King Bhumibol Definitives 6v open

117 Macau munt 1990 Asian Games cpl c.v. $10 50.00

118 Alderney mint 2003 Migratory Birds cpl c.v. Euro 11, 110.00

119 Alderney mint 2003Evolution of Airplanes cpl c.v. Euro 10, 100.00

120 Great Britain mint 1983 Landscapes Paintings cpl 25.00

121 Vatican City used Closing of Vatican II sessions cpl 10.00

122 India FDC 1970 Ludwig Van Beethoven 15.00

123 RP mint 1985 Int Rice Research Inst cpl & WTO Banaue Rice  terraces c.v. $4.90 30.00

124 RP mint 1985 & 86 Philatelic Wk, & Dental Congress cpl  c.v. $ 9.00 40.00

125 RP unused 1962 Philippine Orchids, Imperforated 2 B/4 t.s. 10.00

126 RP mint 1985 Transpacific airmail services, China Clipper plane, cpl, c.v. $6 35.00

127 RP mint 1990 Philatelic Week Paintings cpl c.v. $3 30.00

128 RP mint 1982 Olympic Week cpl Imperforated Pair Set 110.00

129 RP mint 1988 Seoul Olympic  cpl Imperforated Pair Set c.v. $25 150.00

130 RP mint 1985 Girl Scout Charter 45
th

 Anniversary cpl c.v.$7.50 cpl 30.00

131 RP mint 1988 Philatelic Week “as” dated error 1938 c.v. $10.10 50.00

132 RP mint 1992 & 93 Guerilla Units B/4 cpl 50.00

134 RP mint 1987 Definitives Reissues, Ninoy etc cpl slight ts 90.00

135 RP mint 1986 De La Salle University Diamond Jubilee stamps & S/S cpl c.v.$8.75 100.00

136 RP mint 1986 Christmas 6v cpl  c.v. $4.50 42.00

137 RP CTO 1979 Philippine Birds cpl 30.00

138 RP CTO 1979 Dogs and Cats cpl 30.00

139 RP FDC 1988 National Museum Week, “Spolarium” 200.00

140 RP FDC 1988 Phil-Mexico Friendship, Galleon, Route Map, Virgin Mary 200.00

141 France Com'cial cover  to Pasig City 2001  Penicillin, DNA, Credit Card, etc s/s 100.00

142 Spain 2 Com'cial covers to Mindoro 50.00

143 West Germany 2 Com'cial covers to Cotabato City 1975 30.00

144 USA Com'cial cover 1931 franked with red Washington and TB seal at the back 30.00

145 Switzerland  2 Com'cial covers to  Swiss Embassy in  the Philippines 1981 40.00

146 One Pack of NBA Cards 50.00

147 Italy Post Card 1923 to Cebu, Philippine Islands 50.00

148 Germany Post Card 1934 to Manila, Philippine Islands 50.00

149 World Wide 27 Post Cards, many have been send via mail 100.00

150 Togo mint 1960 Winter and Summer Olympics cpl 35.00

151 Philippine Anti -TB Souvenir Pane 25.00

152 RP 1980 United Nation Week Exhibition Card 20.00

153 Philippine Anti -TB Souvenir Pane 1985 Rouletted and Imperf 40.00

154 Philippine Anti -TB Seals , whole sheet 1974-75, Have your Child Fight TB 50.00

155 Philippine Anti -TB Seals , whole sheet 1981-82 Services in Health 50.00

156 Philippine Anti -TB Seals , whole sheet 194-85 Julia Vargas Ortigas, Printed on bond Paper 60.00

157 Philippine Anti -TB Seals , whole sheet 1994 Children's Games 50.00

158 Philippine Anti -TB Seals , whole sheet 1990 Folk Dances 50.00

159 Philippine Anti -TB Seals , whole sheet 1986 Larry Alcalas's Christmas Cartoon (variety) 200.00

160 Seychelles mint 1988 Seoul Olympics s/s Mascot 25.00

161 Nevis mint 1988 Seoul Olympics, Runner strip of 4 c.v. $6015 30.00

162 Cayman Islands mint 1988  Seoul Olympics stamps & s/s c.v. $8.50 50.00

163 Samoa mint 1988 Seoul Olympics cpl sportd events c.v. $3.60 32.00

164 Hungary mint 1988 Seoul Olympics Stamps & s/s c.v. $6.75 50.00

165 Iraq mint 1988 Seoul Olypics Boxing cpl $2.90 20.00

166 Big Wood frame of RP FDC and stamps, Scouts 1979 600.00

167 Canada 1927 1 cent MacDonals, used 15.00

168 Southern Rhodesia 1940 Coat of Arms 1/2D open

169 Northern Rhodesia 1953  Cecil /rhodes Centenary one shilling, mint 30.00

170 Cook Islands1932 one penny red 30.00

171 Cook Islands 1935 half penny 'ship' 30.00

172 Cook Islands two pence  Native warboats 48.00

173 Cook Islands 1949 1/2 pNative scenery open

174 Newfoundland 1923 #132 2 cents red South West , Trinity, mint 45.00



175 Nova Scotia 1860 five cents Queen Victoria, perf cut 'as is'  CV $5.25, used 25.00

176 Nova Scotia 1860 Queen Victoria ten cents orange, mint 265.00

177 Trinidad 1904 One penny red 20.00

178 Trinidad 1904 two pence half penny blue 35.00

179 Trinidad 1904  #92 half penny green 96.00

180 Pitcairn Islands 1953 Queen Elizabeth II Coronation, mint 50.00

181 Australia  1935 two shillings Kangaroo/Map SC# 125 35.00

182 Australia 1932 Kangaroo & Map SC# 228 70.00

183 Australia 1913 No. 1 Kangaroo one penny green 68.00

184 Australia 1915  Kangaroo SC#45 two pence 220.00

185 Territory of New Guinea 1935 Ovpt 'His Majesty's Jubilee" one penny mint 55.00

186 Territory of New Guinea 1934 Peacock 3 1/2 pence red air mail 88.00

187 N.W. Pacific Islands ovpt on Australia # 11 , 1915 half penny green, thin 90.00

188 Bahamas 1991 Queen Elizabeth 65th B-day-Prince Philip 70th Bday unused 55.00

189 Bermuda 1991 Queen Elizabeth 65th bday-Prince Philip 70th bday, unused 55.00

190 Kiribati 1991 Queen Elizabeth 65th bday-Prince Philip 70th bday, unused 55.00

191 Mauritius 1991 Queen Elizabeth 65th bday-Prince Philip 70th bday, unused 55.00

192 Samoa 1991 Queen Elizabeth 65th bday-Prince Philip 70th bday, unused 55.00

193 South Georgia & Sandwich Islands 1991 Queen Elizabeth 65th Bday etc 55.00

194 USA 1911 'Greetings-Congratulations' Post card postally used 50.00

195 USA 1908 'Sheeps' post card, postally used 50.00

196 USA 1913  'Happy Easter' Post Card, postally used 50.00

197 USA 1908 'Merry Christmas' Post card, postally used 50.00

198 USA 1909 'Happy Birthday' Post Card, postally used 50.00

199 Liberia: Warren Harding, 29th President of USAsouvenir sheet 50.00

200 RP FDC 1952 Marcelo H. Del Pilar with regular & O.B. stamps 20.00

201 RP FDC 1956 Liberty Wells of Pres. Magsaysay cpl set 20.00

202 USA Postal Stationary 15c Honneybee , mint open

203 USA Postal Stationery Energy Conservation. Mint open

204 USA Postal Stationery Eagle B, violet open

205 USA Postal Stationary Space Hologram, mint 35.00

206 Liberia: Woodrow Wilson, 28th President of USA souvenir sheet, mint 45.00

207 Liberia: Warren Harding, 29th President of USAsouvenir sheet 45.00

208 USA 1902 Postal Card Mackinley postally used, fold 35.00

209 USA cover 1913 Lincoln, Nebraska, postally used 35.00

210 Mixture of worldwide stamps open

211 Coin: 1992 United States Mint Proof set with case 500.00

212 Coin: 1994 United States Mint Proof set with case 500.00

213 Coin: 2002 United States Mint Proof set with State Quarters (w/ case) 800.00

214 Mixture of worldwide stamps open

215 Phonecards/cellcards etc, 50 pcs 30.00

216 Lot of worldwide covers open

217 Coin Span Phil 10c 1868 and 1885 165.00

218 Coin Span-Phil 50c 1885 VF 450.00

219 Coin USPI 5c 1916 S (G) scarce 200.00

220 Coin USPI 5c 1918 S (G) mule rare 1150.00

221 Coin USPI 10c 1904 Proof 3600.00

222 Coin USPI 10c 1904 S VF 75.00

223 Coin USPI 1908 S VF; 1912 S VF & 1919 S VF 150.00

224 Coin USPI 20c 1904 P UNC-BU 3000.00

225 Coin USPI 20c 1916 S VF+ 125.00

226 Coin USPI 20c 1928 mule 120.00

227 Coin USPI 1 peso 1904 S VF 1400.00

228 Coin USPI 1 peso 1905 S VF 1400.00

229 Coin USPI 1 peso 1910 S F - VF 470.00

230 Coin USPI 1 peso 1911 S VF 1800.00

231 Coin RP 50 pesos PROOF ML Quezon 1978 1200.00

232 Coin China 10c Kwangtung & Hu peh ND 180.00

233 Coin Kwangtung China 20 cents 1921 200.00

234 Coin Republic of China 50 Yuan 1965 UNC 650.00



235 Coin Republic of China 100 Yuan 1965 UNC 850.00

236 Coin Potosi, Mexico 8 Reales 1861 RO 1400.00

237 Coin Turkey 5 piastres Accession date: AH 1327 200.00

238 Coin Brandenberg - Bayreuth 20 Kreuzer 1766 450.00

239 Coin Third Reich, Germany 2 R mark 1937 A 180.00

240 Coin US 5 cents 1902, 1911, 1936 S, 1943 S & 1945 S 50.00

241 Coin US Barber dime 1900 S VF CV$20.00 220.00

242 Coin Singapore $10 Year of the Goat 1991 400.00  

243 Coin Singapore $10 Year of the Horse 1990 400.00

244 Coin Singapore $10 Year of the Money 1992 400.00

245 Coin Singapore $10 Year of the Goat 2003 400.00

246 Medal Purple heart 350.00

247 Medal Paulus VI/Pieta 85.00

248 Medal Joannes Paulus II/Pont. Max 100.00

249 Medal Joannes Paulus II 1983 La pieta Romq 100.00

250 Medal Buddha tooth relic temple (Singapore) 2004 200.00

251 Coin 45 pcs worldwide 1926 - 1959 75.00

252 Banknote PNB 5 pesos 1916 Mercado 350.00

253 Banknote PNB 10 pesos 1916 Mercado 850.00

254 Banknote PNB 5 pesos 1921 Mercado 250.00

255 Bannote PNB 10 pesos 1921 Mercado 545.00

256 Banknote BPI 100 pesos 1928 6500.00

257 Banknote Japocc 500 pesos UNC 75.00

258 Banknote 1 peso Victory UNC 75.00

259 Banknote 20 pesos Victory VF 350.00

260 Banknote 50 pesos Victory F 800.00

261 Bannote 100 pesos Victory Roxas F 2500.00

262 Banknote 200 pesos Quirino - Cuaderno 220.00

263 Banknote 500 pesos Quirino - Cuaderno 630.00

264 Banknote 20 pesos Macapagal - Castillo 40.00

265 Banknote 50 pesos Macapagal - Castillo 100.00

266 Banknote 1 peso Marcos - Calalang SN FK 100000 80.00

267 Banknote 1 peso Marcos - Calalang SN FK 200000 80.00

268 Banknote 1 peso Marcos - Calalang SN CT 300000 80.00

269 Banknote 1 peso Marcos - Calalang SN CV400000 80.00

270 Banknote 1 peso Marcos - Calalang SN CT 500000 80.00

271 Banknote 1 peso Marcos - Calalang SN CG 600000 80.00

272 Banknote 1 peso Marcos - Calalang SN CM 800000 80.00

273  Banknote 1 peso Marcos - Calalang SN CV900000 80.00

274 Banknote 2 pesos Marcos - Laya red SSN FX 555555 125.00

275 Banknote 2 pesos Marcos - Laya red SSN FW 666666 125.00

276 Banknote 2 pesos Marcos - Laya red SSN FX 777777 125.00

277 Banknote 2 pesos Marcos - Laya red SSN DS 888888 125.00

278 Banknote 2 pesos Marcos - Laya red SSN BS 999999 125.00

279 Banknote 2 pesos Marocs - Laya red SSN FD 1000000 125.00

280 Banknote 2 pesos ABL Marcos - Licaros SN QA 000000 140.00

281 Banknote 5 pesos ABL Marcos - Licaros SN LG 000000 140.00

282 Banknote 10 pesos ABL Marcos - Licaros SN JQ 0000000 140.00

283 Banknote 20 pesos ABL Marcos - Licaros SN JV 000000 140.00

284 Banknote 100 pesos ABL Marcos - Licaros SN AM 000000 200.00

285 Banknote 10 pesos ABL black SSN YE 777777 200.00

286 Banknote 10 pesos error ABL shifted upward 200.00

287 Banknote 20 pesos ABL "SPECIMEN" SN A 000000 200.00

288 Banknote 20 pesos ABL black SSN QX 333333 200.00

289 Banknote 20 pesos ABL black SSN UV 777777 200.00

290 Banknote 50 pesos ABL 1878 - 1978 Pres Osmena UNC 80.00

291 Banknote 100 pesos ABL SSN GM 1000000 250.00

292 Banknote 100 pesos Aquino - Cuisia SN WE 000001 250.00

293 Banknote 5 pesos ovp't Lorenzo Ruiz 10 consecutive SN 80.00

294 Banknogte Central Bank of China Shanghai 1930 250 CGU 150.00



295 Banknote Republic of China 5000 yuan 1947 200.00

296 Banknote Republic of China 500 yuan 1945 gray 100.00

297 Banknote Republic of China  5000 yuan 1945 brown 100.00

298 Banknote Republic of China 5000 yuan 1947 #312B 185.00

299 Banknote Central Bank of China 500 yuan 1942 50.00

300 Banknote US 2 dollar series 1963 red seal 120.00

301 Banknote 22 pcs worldwide F - VF 170.00

302 Banknote 21 pcs worldwide VF - UNC 500.00

303 Banknote uncut sheet of 4 50 pesos "SPECIMEN" SN JC000000 Aquino - Cuisia 800.00

304 Banknote uncut sheet of 8 5 pesos BSP 40th anniversary 1949 - 1989 500.00

305 USPI Commonwealth Rizal 75th Ann 1936 cpl set used/unused 25.00

306 USA 125th yrs of Rail Transportation 1953 B/4 mint open

307 Banknote Bangladesh & Vienama 1000 Dong 188 F 2 pcs 25.00

308 Classic Spain-Canada 1895-09 4v used open

309 Banknote Israel 50 old Sheqalim VG 24.00

310 Banknote Laos 500 KIP 1988 F 24.00

311 Vietnam 1988 Helicopters set 6v 18.00

312 Banknote National Bank of Cambodia 500R CU 32.00

313 World Wide 50 different used stamps 15.00

314 Banknote Sudan 200 Dinars, scarce, VF 25.00

315 USA stamps Black Heritage  B. Banneker B/4 w/ Plate No. unused open

316 Paper Money Russia (USSR) 10 Roubles 1961 Lenin VG 25.00

317 Banknote RP 20 centavos Magsaysay-Cuaderno 25.00

318 USPI 1937 Eucharistic Congress used cpl set 6v 35.00

319 Banknote Oman & Costa Rica 50 Colones VG 2 pcs 25.00

320 Paper Money JapOcc 10 pesos w/ Hand stamp JapWar Cap.Inc. compiled F 25.00

321 USPI 1938 Small Commonwealth O.P. Victory on Rizal B/4 unused 20.00

322 Bank note Uruguay 1000 Pesos F 26.00

323 Banknote Greece 200 Drachma F 25.00

324 Paper Money China 10 dollars 1950's F 25.00

325 Vietnam 1983 Train set 6v CTO 20.00

326 Banknote Brsil & Italy 10,000 Lire w/ tears VG 2 pcs 25.00

327 USA stamps 1968 Register & Vote B/4 unused open

328 Paper Money Ethiopia one BIRR, scarce 30.00

329 Banknote Honduras 10 Lempiras, Scarce 30.00

330 Paper Money Sri-Lanka 50 Rupees , scarce VF 30.00

331 Military Payment 10 cents series 641 w/ T.S. VG 45.00

332 USPI 1939 4th Ann. Commonwealth, Malacanan Palace cpl set, used 25.00

334 Banknote Ukraine one Rouble, scarce VF 25.00

335 Paper Money Iraq 10 Dinarsf 1981 scarce, VG 26.00

336 Coin Gibraltar one pound 1997 scarce XF 40.00

337 Coin USPI one centavo 1933-M , G 22.00

338 Coin Thailand one Baht 1950's old coin 25.00

338 Coin Portugal 100 Escudos 1991 Bi-metal XF 25.00

339 Coin Peru Un sol de oro commemorative 1565-1965 Lima VF 28.00

340 Coin China one & 5 dollars 2 pcs 25.00

341 Coin Mexico 50 centavos & 5 dollars brass, XF 25.00

342 Coin British North Borneo 1940 five cents VF scarce 120.00

343 Coin Kingdom of Jordan 1/2 Dinar Bi-metal, VF 25.00

344 Coin East Caribbean one dollar, scarce VF 32.00

345 Coin Syria 5 pounds 1996 XF 26.00

346 Coin USPI 5 centavos 1932-M VG 30.00

347 Coin Turkey 2500 Lire Kamal Ataturk VF 25.00

348 Coin United Arab Emirates one Derham 1980's XF 25.00

349 Coin Greece 2 Drachma 1974 XF Owl , Brass 26.00

350 Coin Bermuda Island 10 cents 1997, scarce 26.00

351 Coin Myanmar 10Pyas 1950's VF scarce 28.00

352 Coin Cayman Island 25 cents 1999 scarce, XF 35.00

353 Coin Brasil 10 & 25 centavosf commemorative coins 2pcs, XF 25.00

354 Coin USPI one centavo 1931M, F 28.00



355 RP old stamps used sold as is open

356 Spain old stamps used sold as is open

357 France old stamps used sold as is open

358 French colonies used/mint sold as is open

359 Worldwide old stamps sold as is open

360 Nicaragua  1891 Goddess of plenty set sold as is open

361 Nicaragua 1892 Columbus ovp't "official" sold as is open

362 Nicaragua 1892 Columbus sighting land set sold as is open

363 Nicaragua 1894 victory ovp't "official" sold as is open

364 Nicaragua 1893 arnis ovp't "official" sold as is open

365 Costa Rica old stamps sold as is open

366 Belgium old stamps sold as is open

367 Luxembourg stamps sold as is open

368 Touva old stamps sold as is open

369 Paraguay old stamps sold as is open

370 Bolivia old stamps high catalogue sold as is open

371 Monaco old stamps sold as is open

372 Monaco commemorative stamps sold as is open

373 Sweden stamps used all different sold as is open

374 Vatican council of trent mint sold as is open

375 Honduras old stasmps sold as is open

376 Burma old stamps sold as is open

377 Burma old stamps sold as is open

378 Brazil old stamps sold as is open

379 Brazil old stamps hi catalogue value sold as is open

380 Mexico old sta,ps sold as is open

381 Mexico old large stamps sold as is open

382 Peru old stamps used sold as is open

383 French Colony General Louis High catalogue sold as is open

384 Spanish colonies all diferent sold as is open

385 British commonwealth old postage due sold as is open

386 British commonwealth old stamps all different open

387 Belgium postage due mint/used sold as is open

388 India old stamps sold as is open

389 Hungary old stamps sold as is open

390 WW 30pcs commercial cover open

391 RP FDC 1996 Rizal's life ASEANPEX 30.00

392 RP FDC 1996 Rizal's house and school ASEANPEX 30.00

393 RP FDC 1996 summer olympic 40.00

394 RP mint 1990 249th Orient & SEA Lions B/4 35.00

395 RP mint 2007 Cebu Philatelic Club b/4 40.00

396 RP mint 1995 Philippime Guerilla unit of WWII mint 25.00

397 RP mint 2004 MCU sheetlet of 8 65.00

398 RP mint 1996 Centenary of modern olympic games s/s 30.00

399 RP mint 2004 Phil Chinese General Chamber of Commerce sheetlet of 8 65.00

400 RP mint 1994 HK stamp exhibit s/s blue 25.00

401 RP mint 1994 HK stamp exhibit s/s green 25.00

402 RP mint 1992 Rare & Endangered Philippine birds s/s 25.00

403 RP mint 2000 Ninoy surcharged b/4 120.00

404 RP mint 1983 Christmas strip of 5 25.00

405 RP mint 2000 NSCM stamps only 45.00

406 Nederland 50 pcs used stamps 25.00

407 Paper money 1997 France 20 Francs serial # 819142 175.00

408 Paper money 1978 Portugal 20 Escudos ACR00048 100.00

409 Paper money 1970 Spain 100 pesetas IT8963851 175.00

410 Japan mint 2001 view strip of 4 100.00

411 Japan mint 2001 Kobe earthquake restoration 2 pairs 130.00

412 Finland mint 1993 Opera house s/s 80.00

413 China mint 1996 China post centenary s/s 85.00

414 Chinamint 1997 8 national games s/s 100.00



415 Thailand mint 2001 mushrooms s/s 25.00

416 Thailand mint 2004 Year of the Dog           open

417 Australia mint 1982 12th commonwealth games s/s 25.00

418 Australia mint 1997 11th Asian International Exhibit s/s 100.00

419 WW 30pcs commercial covers open

420 1926 USPI cover 50.00

421 1949 Hongkong cover 50.00

422 old Philippine photo with advertisement A 100.00

423 old Philippine photo w/ advertisement B 100.00

424 Postcard  1st moro series #1 moro PI 50.00

425 Postcard Zamboanga, Mindanao 50.00

426 Postcard US army "DIX" dock in Manila 50.00

427 Postcard 1909 Sydney with postage due open

428 Lot of worldwide postcard A 100.00

429 Lot of worldwide postcard B 100.00

430 Lot of Philippine RPPC postcard 100.00

431 6 photos of soda ads bottles and cooler 200.00

432 Lot of old Philippine photos 100.00

433 Lot of old Philippine covers 100.00

434 1 pack of old US covers 50.00

435 Lot of old stampitas 100.00

436 Label La Fortuna crema de memta Manila 100.00

437 Label Ginebra Pina 75.00

438 Label Ginebra anahaw 75.00

439 Label Ginebra La colmena 75.00

440 Lot of China stamps A 50.00

441 Lot of China stamps B 50.00

442 Lot of China stamp C 50.00

443 Lot of old worldwide stamps A 50.00

444 Lot of old worldwide stamps B 50.00

445 Coin 1930 British trade dollar uncirculated 3500.00

446 Coin 1910 British trade dollar 3000.00

447 Jose Rizal medal 150 years 100.00

448 ose Rizal 1 peso 150 years 50.00

449 1 pack of worldwide stamps open

450 Lot of old Philippine stamps 100.00

451 El Capitan flour rreward coupon Manila PI mint 75.00

452 El Capitan flour reward coupon Manila PI Php500 75.00

453 El Capitan flour reward coupom Manla PI Php2.00 75.00

454 Rose brand flour reward coupon San Juan Rizal PI 75.00

455 1955 bank check China banking with internal revenue 50.00

456 Lot of old medal pin and coins 200.00

457 4 pcs excavated pre war prefume bottles A 100.00

458 4 pcs excavated pre warperfume bottles B 100.00

459 1944 soldiers guide to the Japanese army 136 pages 100.00

460 Book Bruce Lee SB 50.00

461 Book Mac Arthur SB 50.00

462 Book Liberation of the Philippines 50.00

463 Book Star Studded SB 50.00

464 Book Illustrated story of World War II w/ water stain HB 50.00

465 Book Raging bulls NBA champs commemorative edition HB 50.00

466 Book nature healing arts HB 50.00

467 Book the Quartet of the tiger moon HB 50.00

468 Book Jerusalem HB 100.00

469 Promotional coca cola tin tray 150.00

470 USA 1950s USA 3 postcard albums (New Salem/Hoover Dam/Petrified Forest 75.00

471 10 Oriental Postcards 50.00

472 15 European Postcards 50.00

473 12 American postcards 50.00

474 6 Watercolor art oriental postcards 75.00



475 9 European collred postcards 50.00

476 PAL/Sampguita postcard {5" x 7"} 100.00

477 9 Bubble gum cards (teks) featuring vintage Philippine movie stars 150.00

478 9 Disneland postcards 75.00

479 3 Philippine postards (bridge/Oaco Cemetery/Intramuros look-out tower) 200.00

480 3 all linen Philippine postcards (carabaos/Mirador Hill/Guadalupe ruins) 200.00

481 3 all linen Philippine postcards (carabaos & cart/look-out tower/evening swim) 200.00

482 1952 Quirino state visit to Indonesia FDC cancel, blks of 4 with tab 75.00

483 1953 Quezon FD cancel blk of 6 75.00

484 5 vintage wine labels (anahaw/ la fortuna/campanas/mallorca, etc) 200.00

485 150 USA stamps 50.00

486 linen postcard PGH 100.00

487 linen Postcard UP 100.00

488 9 commercially used covers with ads 75.00

489 Postcard, SEGUNDA, Rizal's first love by Bencab 100.00

490 6 cards, Paintings by Lune (5"x7') 100.00

491 6 cards, Paintings by Hidalgo (5"x7') 100.00

492 Philippine Orchids mint (blk 60) 500.00

493 Philippine Flowers (mint blk/16 @ P7) 115.00

494 USA Scouting mint sheet of 20 pcs @ USA .45c @ 220.00

495 Philippine flowers mint of 40 pcs @ P1 100.00

496 Philippine flowers mint 3 diff. values P1 (25 pcs), P5 (8pcs), P6 (4 pcs) 150.00

497 Legends of Hollywood USA / souvenir sheet 440.00

498 RP Pedro Calungsod stamps B/6 w/ Banknote P50 bill ovpt Calungsod 150.00

499 Stamp Tongs , German made, brand new 220.00

500 Stamp Hinges 1000 pcs, Made in Germany 220.00

501 Album with  Philippine used stamps 1950s open

       Being a stamp club, FSCC cannot guarantee genuiness or authenticity of

lots containing the ff:  Banknotes, coins, medals,tokens, documents & other ephemera.

Buyers of these items buy them at their own risk.

         Lots incorrectly described may be returned within 3 days of Auction date. The  

following lots are not returnable:

1. Lots described "as is"

2. Lots described as having faults

3. Lots containing 10 items or more

4. Documents & literature

For Information: Josie:   40-11-564,  09989829808.  William 

 Email:  fscc_stamps@yahoo.com

Abbreviations used:

RP         Republic issues 1946 to present                SC  Scott Catalog  

USPI     Philippines 1899 to 1945                               CV Catalog Value

Japocc    Japanese Occupation 1942-1944            Cpl  Complete         

T.S.          Tropical Stain                        Unused:  stamps without gum

P. C.        Postal Cards       FFC     First Flight Cover     UNC   Uncirculated



Filipinas Stamp Collectors'Club

P. O. Box 2986, Manila CPO
Date:    February 16, 2014.   Time 1:00 PM-5:00PM

Venue: Philpost Lobby

Liwasang Bonifacio, Manila


